

В Новоалтайске возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда, что повлекло гибель работника вагоностроительного предприятия



Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти 22-летнего работника вагоностроительного предприятия по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 10 декабря 2022 года в городе Новоалтайске на территории вагоно-сборочного цеха предприятия при осуществлении технологического процесса по обработке металлических изделий потерпевший, работавший заточником, получил травму головы, от которой скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, причин и условий гибели работника на предприятии. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

13 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1757300>